(5D88)熱力學（97年2月25日五版）勘誤表
P.9 最後一行
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P.10 第4行和倒數第2行,是要描述能量隨時間的變化率
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,所以mi、Q、me均和時間有關,應該寫成
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P.11 倒數第7行 m、Q應改成
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P.24 倒數第三行 應為“小寫的u”。

P.26 倒數第六行 
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P.27 第十行.∵△U＝
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P.28 開放系統的第1式 應為dh＝δq＋Vdp

P.31 第三行應為 
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第五行應為 
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倒數第三行應為

cpdT＝vdp……(
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P.40倒數第三行，原式為ηH2 ＝(Qin-Qout)／Qin

    應改為ηTH＝(Qin-Qout)／Qin 

P.42倒數第二行，原式為∣COp∣＝h4-h3

    應改為∣Wp∣＝h4-h3

P.42 倒數第四行，原式為Wt＝h1-h2應改為Wt＝h1-h2

P.43 上面算下來第六行，原式「對簡單〝冉〞肯循環．．．」應改為「對簡單朗肯循環．．．」

P.46 上面算下來第四行，原式「〝如〞的臨界溫度．．．．」之如字應改為爐

P.51 最下面例四第一行「由例2過熱朗肯循環．．．」應改為「由例3再朗肯循環．．．．．．」

P.53 最下方例五第一行「例3中，若將．．．．」應改為「例4中若將．．．」

P.59 圖（a）中回熱器右邊的2’應改為2”

P.63 倒數第三行原式為「20 ton＝13.516 kw/ton」

應改為「20ton×3.516 kw/ton」

P.67 倒數第1行 應改成相對濕度

P.69 例題1解析部份第三行 由 
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 應改成 
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P.72 
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  將此式代入1式可得
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P.74 從第(二)點 賀姆滋函數及吉布士函數 以下的第9行 dh－Tds = vdp
     當P為constant即dp = 0時, 則 
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     因此書中原來的
[image: image29.wmf]T

s

h

=

¶

¶

)

(

 須加下標P表示在P為constant的情況下
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P.77 第1行等式右邊的 
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P.78 第3行原式 
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     上式中的第二個等號應刪除,所以式子應該為
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     最後1行 T = ( p, v ) 應改成 T = f ( p, v )

P.79 倒數第6行 容比熱應改成定容比熱

P.81 倒數第3行 原文中的氫 (Ne) 應改成 氖(Ne)

     倒數第2行 式子補上中間一槓,應為
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P.83 倒數第7行 原式
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P.86 例題1題目第2行, CH2 應改成 CH4
P.87 表格中成分欄的CH2應改成 CH4

     生成物之摩爾數的 CO3 應改成 CO2
P.88 倒數第3行 原式 
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 應該改寫成下式:
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P.89 第1行原式 
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P.90 倒數第6行 算式補上中間一槓 
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     倒數第3行 算式補上中間一槓 
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P.93 第1行標題 柴油引擎循環 (Dioel cycle) 應改成 Diesel cycle

P.94 第2行原文 活塞下行至最高之點應改為上行至最高之點

     第(八)項第1行 燃燒在容積應改成燃燒室容積

P.98 第1行 液體之發揮性應改成揮發性

P.117 容積效率的第(二)項 吸入汽缸內的混合汽容積,“用”汽缸容積之比值

      改成“與”汽缸容積之比值

P.120 圖部份的 
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 應改成 
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P.131 最後兩行也是要描述能量隨時間的變化,所以應描述成
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P.132 從上往下數的1,2,3行:

         me要改成
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         第3行m2的中括號前加上
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P.132 中間部份,由第二定律:
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應該在之前加上
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P.132 最下方的圖,圖中的rt應改成ri, ri表示內徑

P.133 從上往下數的第5行,等式右邊的
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� EMBED Equation.3  ���
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